

На ветру и под дождём несчастная кошка пять суток просидела на дереве. Дубненские кровельщики спасли бедное животное.

Кошка Манька оказалась на верхушке дерева случайно – спасалась от собак. Залезла высоко, а спуститься вниз не смогла. Пять дней прошли в безуспешных попытках спасти кошку. Каждый день и каждую ночь хозяйка видела в окно страдания своей питомицы, но ничем не могла ей помочь. Кошка плакала от страха и голода, хозяйка – от жалости. Соседка Людмила Богомолова рассказывает, что мальчик, приглашённый, чтобы снять страдальцу, только напугал её. «Манька залезла ещё выше и оказалась на совсем тоненькой веточке на самой верхушке дуба – на уровне пятого этажа», – говорит она.

На призыв о помощи откликнулся руководитель Департамента управления жилищным фондом. Спасать кошку он отрядил кровельщиков. Пожарным и спасателям тоже звонили, звали, но они не приехали. Инструкция не позволяет им действовать, если нет угрозы человеческой жизни. Кошачья жизнь ценится не так высоко. Кровельщики сказали: «Кошка – тоже Божья тварь», прервали работу и подогнали вышку, чтобы снять несчастное животное с 12-метровой высоты.

Спасённая кошка ухватилась за хозяйку так же крепко, как держалась все эти дни и ночи за ветки дерева.

«Когда я её снимал, бедняжка так дрожала, мяукала, царапалась, вырывалась, – вспоминает Денис Немцов, – она была очень испугана».

Светлана Самохина, хозяйка Маньки, полна эмоций – не может успокоиться и поверить, что её любимица, наконец, спасена. Только и твердит: «Спасибо, спасибо, спасибо».

Благодаря добрым людям конец у истории счастливый – хозяйка и кошка вновь обрели друг друга.

Дубненские кровельщики стали спасателями

Автор: Встреча
26.09.2013 07:34 -

Ольга ПАНИНА